
 انتونسي 
و وسائم الاعلاو 

انسمعية و 
 انبصرية
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 نسبة المشاهدة و الاستماع اليومي 

 للتلفزيون و الراديو

 انراديو انتهفزيون

%82 

%38 

%18 

%62 

 نعم

 لا
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نسبة المشاهدة و الاستماع يوميّا 

 للتلفزيون و الراديو خلال يوم
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 نسبة المشاهدة اليومية للتلفزيون

 حسب القنوات 

انقنوات 
انمحهية 

76% 
 

قنوات 
أخرى 
24% 
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نسبة الاستماع اليومي للراديو حسب 

 خاصية الاذاعات

الاذاعات 
انخاصة 

77%  
 

الاذاعات 
انوطنية 

23% 
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نسبة الاستماع  اليومي للراديو في الجهات  

  حسب خاصية الاذاعات

انمستوى 
 انوطني

تونس 
 انكبرى

انوسط 
 انشرقي

انشمال 
 انشرقي

انوسط 
 انغربي

انشمال  صفاقس
 انغربي

انجنوب 
 انشرقي

انجنوب 
 انغربي

77% 
89% 

81% 81% 81% 
69% 68% 

58% 52% 

23% 
11% 

19% 19% 19% 
31% 32% 

42% 48% 

 االاذاعات انوطنية الاذاعات انخاصة
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نسبة المشاهدة اليومية للتلفزيون حسب 

 (الأسبوع الأول لشهر نوفمبر)نوعيات البرامج

6,7% 
2,4% 
3,2% 

5,9% 
7,6% 
8,7% 
9,0% 
9,8% 

10,8% 
35,9% 

 أخرى

 حواري إجتماعي

 رياضة

 سيتكوم

 ألعاب

 سينما

 حواري سياسي

 أخبار

 حواري ثقافي و ترفيهي

 دراما
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نسبة المشاهدة اليومية للتلفزيون حسب 

 (الأسبوع الأول لشهر نوفمبر)الجنسنوعيات البرامج و 

6,0% 

0,3% 

2,4% 

5,6% 

6,2% 

6,7% 

6,9% 

7,8% 

10,0% 

48,1% 

 أخرى

 رياضة

 حواري إجتماعي

 سينما

 أخبار

 سيتكوم

 حواري سياسي

 ألعاب

 حواري ثقافي و ترفيهي

 دراما

7,6% 

2,4% 

4,7% 

7,1% 

7,4% 

11,8% 

12,0% 

12,8% 

14,5% 

19,7% 

 أخرى

 حواري إجتماعي

 سيتكوم

 رياضة

 ألعاب

 حواري سياسي

 حواري ثقافي و ترفيهي

 سينما

 أخبار

 دراما
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